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Abpkera: 210 Aemtd

OVOLOTETIMVULLO: e vttt ettt e e e e e e et

Tunuos .oooveennennn.

Ofna 1’ (Movddec: 2.0)

Yvomuo amotelobpevo omd tpelg paleg m; =2m,
my = m3=m, £vo. 10aVIKO ehatnplo otabepdc k kot
dvo afapeic papdovg unkmv ¢, kot £,. Ot paleg
oLVOEOVTOL [E TIG PAPOOVS KOl TO EANTIPLO OTMG

oto Zynua. Tpéc dev vmdpyovv. H emrdyvvon
mg  Papvmrog elvar g ko diveton  OTL

2
0, = ’Zg A, = mkg. To @uvowd pnKog TOVL /
ehatnpiov etvar /. To pkpég Todavidoelg Tov
GUGTNUOTOG m
A) Na Bpebovv ot dapopikég elomdoelg Kivnong 3

TOL GLUGTNLLATOG
B) Na BpeBodv ot yoviakég cuyvOTnTEG TOV KOVOVIKOV TPOT®V TOAGVIMONG TOV
GUGTNHOTOG.

4

Oépno 2’ (Movadec: 1.5)

‘Eva mepimoMd TG aoTUVOLIOG KOTAOIMKEL [0l LOTOGIKAETO EVM TTIOM TOV £PYETOL
éva eopmnyo. H toyvmta tov meputoiikov eivar va=100Km/h kot tov @optnyod
Ve=80Km/h .

A) Av HOTOGIKAETO OKOVEL T GEPTVA TOV TEPITOAKOV e cvyvotnta fy=448Hz evo
T0 @optNYd TNV axovel pe ovyvotnta fp= 450Hz pe mowd taydtmto Kiveitor 1
LOTOGIKAETOL;

B) O 1yo¢ g oeipnvag Tov mepumoAkod eBdvel oty HOToGIKALTO dpeso aAAd Kot
éupeca petd omd avakioaon oto optnyo. Ilod n cuyvotta ToL NYOoLV OV EOAVEL
EULLEGO OTNV LOTOGIKAETAL

Oépo 3’ (Movadec: 1.5)

doumg exterel melpapo CLUPOAIG €K TPLOV GYICUDOV UE PMOTEVY] TNy UNKOVG
KOpotog A=600 nm n omoia Bpicketol o andotact 4m ond 006vn oAkov gvpovg 6m.
O gountg mapatnpel 6TL KaBDS capmdvel TNV 000V TEPAV TOV KEVTPIKOV HEYIGTOV,
10 3° dgvtepevov péyioto elleinel, evd akpifdg ota dxpa g 006V peaviCovrat
TPOTEVOVTO PEYIOTA. AV OAO TaL TpwTEHOVTA PEYIoTO 0TV 000VN elvan 13, va Ppebel
A) Av ghieimovv Tpmtedovta Léylota.
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B) 1660 givar to €0pog ™S GYIoUNG
I') [T6on N andcTOON TV GYIGUDOV;

Ofna 4’ (Movaoec: 1.5)
Yhommuo 600 QoOKOV omoteAeital amd €vav EMITEOOKOIAO OKTIVOG KOUTLAOTNTOG
r,=20cm o delxtn ddOraong n, =1.5, xor évav emmedOKLPTO POAKO OKTIVOG

KOUTOAOTNTOG 7, = 14em wan deiktn d1dOAaong n, =1.7. Ot dVo @oxol epdntovon

OTIG eMMEDEG EMPAVEIEG TOVG KOl TO GVLGTNUO TOTOOETEITOL UTPOSTA OO AVTIKEILEVO
vyoug lem . Na BpeBovv o1 duvaTtéc amooTdoelg GUGTHLATOS PAKMOV-UVTIKELLEVOD Y10l
TIC omoieg 10 €ldA0 £xel Vyog 2cm Kol vo, xapokTNPlotel 10 €100¢ TOL EWOMAOL GE
K&0e mepintmon.

Ofna 5° (Movadec: 1.0)
AYo mavopordtuoma nyeia H1, H2 (ta omoia woanéyovv f
amd ToV AEOVA Y TOU ZYNUOTOG) EKTEUTOVY NYO OTINV
idto cuyvoTNTO f=215Hz . H taydtta tov fxov givon
344m/ s

A) EEnynote yioti 0 06Ktng 6to onueio A Kataypageet
éva EAA10TO GTNV EVTAGT TOV YOV O TO dVO MYELQL. H,

A H

B) Av 0 déktn¢ petaxivnBel oto eninedo xy, mola ® o

dwdpoun Ba Tpémel va akorovdnoel dote N évtaom va 9m
TOPOUEIVEL O1OPKDG GTO EAAYI0TO; ADGTE TNV 10m
alyefpikn oxéon HETOED (X,Y) TOV va TPOGIOPILEL TN GYETIKY KOUTOAN.

Ofna 6° (Movadec: 1.5)
Atvetor axtiva ypoppiKd TOA®UEVOL POTOC y
évtaong 1, g omolog to entnedo nOAwONG

tavtiletal pe to eninedo xy. Oewpnote OTL N
dtevbuvon ToAmong oynuatilel yovia 4 pe
Tov d&ova Tov x. H axtiva apov 61éA0et and
¢eirtpo Polaroid (o ontikdg dEovag Tov
omoiov givor kotd T dievbuvon x) amoktd
évtaon I, Ko TPOCTINTEL OO TOV AEPQ. GE

yodAvn emoedvela osiktn dtbiaong n =1.5. H avaxkidpevn aktiva dtodideton katd
T o1evvvon y OTm¢ aiveTat 6To oynua (To 0moio VTOOINAMVEL OTL TO EMIMEDO Yz
gtvan 1o eminedo mpoonTOONG). AV divetor 0TL 1 Evtacm g TeAMKkNG déopng 1, eivon

ton pe 10 3% g apykng, va vtoroyioTel 1 dtevbuvon TOAMONG TNG APYIKNG.

Qfpo 7° (Movadec: 1.0)
Eninedo appovikdé H/M  «oupa, evtdcewg [, owdidetoar xoatd v  devbuvon

Yz

k= (k:m,k: k ) EVO 1M GLVIGTAOGCO TOL NAekTpukov mediov £, = 0. Na Bpebodv ot

OULVIGTAGEG TOV NAEKTPIKOV KoL TOV poyvnTikol mediov kai to didvuoua Poynting.

Xpnoponoteiote 6mov anorteiton otabepés and ta Piiia cog.

KAAH EIITYXIA



